130375

## **IMPORTADORA HCRB S.A.**

Guayaquil, 22 de Mayo del 2017

Señora.

SRA. ELFA RAMONA GARCIA MOREIRA Ciudad.

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Extraordinaria de accionistas reunida el día de hoy, resolvió elegirla PRESIDENTE de la compañía IMPORTADORA HCRB S.A., por el periodo de cinco años con las atribuciones constantes en los Estatutos Sociales de la misma. Usted reemplaza en el cargo a la señora Vielka Gisella Navia García, según nombramiento otorgado el 26 de Noviembre del 2009, inscrito de foja 142.894, registro mercantil número 23.398 el 15 de Diciembre del 2009.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

IMPORTADORA HCRB S.A. se constituyó mediante escritura otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del Cantón Guayaquil, Dr. Marcos Díaz Casquete, el 26 de Octubre del 2007, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 11 de Enero del 2008.

Atentamente

SRA. VIELKA GISELLA NAVIA GARCIA GERENTE - SECRETARIA DE LA JUNTA

Acepto el nombramiento de **PRESIDENTE** de la compañía **IMPORTADORA HCRB S.A.** – Guayaquil, 22 de Mayo del 2017

SRA. ELFA RAMONA GARCIA MOREIRA

C.C. 1300111893



## Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:22.304 FECHA DE REPERTORIO:24/may/2017 HORA DE REPERTORIO:15:00

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha siete de Junio del dos mil diecisiete queda inscrito el presente Nombramiento de **Presidente**, de la Compañía **IMPORTADORA HCRB S.A.**, a favor de **ELFA RAMONA GARCIA MOREIRA**, de fojas **24.162** a **24.165**, Registro de Nombramientos número **6.561**.

Ab. Cesar Moya Delgado
REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON GUA AQUIL

Cuayaquil, 09 de junio de 2017

REVISADO FOR 62
La-responsabilidad-sobre la veracidad y autenticidad de los datos, registrados, es-de exclusiva-responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

2 6 JUN 2017

RECIBIDO

Hora: 12170